
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 

Συμβουλίου Ημερομηνίας 16/7/2014 
 

 
Συμμετοχή της Κύπρου στο Πρόγραμμα Ευρωπαϊκής Εδαφικής 

Συνεργασίας ESPON 2020. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 886/2014). 

   77.272 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

 α) Να εγκρίνει το Πρόγραμμα Συνεργασίας ESPON 2020 

ημερομηνίας 12 Μαΐου, 2014, αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση ως παράρτημα ΙΙ, καθώς και την 

καταβολή της συνεισφοράς της Κύπρου στο εν λόγω 

Πρόγραμμα συνολικού ύψους €170.647 για την περίοδο 2014-

2020, όπως αναφέρεται στο παράρτημα ΙΙΙ. 

 

 β) Να ορίσει το Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως ως Εθνική 

Αρχή για το Πρόγραμμα ESPON 2020, καθώς και ως φορέα 

εκπροσώπησης της Κύπρου στο δίκτυο Σημείων Επαφής του 

ίδιου Προγράμματος, μέχρι την εξεύρεση κατάλληλου 

ερευνητικού φορέα που θα αναλάβει το ρόλο αυτό. 

 

 γ) Να εξουσιοδοτήσει το Γενικό Διευθυντή του Υπουργείου 

Εσωτερικών ή εκπρόσωπό του να υπογράψει την επιστολή 

αποδοχής, αντίγραφο της οποίας επισυνάπτεται στην Πρόταση 

ως παράρτημα IV και να εγκρίνει τυχόν τροποποιήσεις στον 

παρόν Πρόγραμμα Συνεργασίας στη βάση των σχολίων της 

Ευρωπαϊκής Επιτροπής, υπό την αίρεση ότι αυτές δεν θα 

διαφοροποιούν ουσιαστικά τους βασικούς στόχους, τη 

στρατηγική και χρηματοδότησή του, ενώ σε αντίθετη 

περίπτωση, αυτό να υποβληθεί εκ νέου στο Συμβούλιο για 

έγκριση. 

 

…/.. 
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 δ)  Να εξουσιοδοτήσει το Γενικό Διευθυντή του Υπουργείου 

Εσωτερικών ή εκπρόσωπό του να υπογράψει τη Συμφωνία με 

τη Διαχειριστική Αρχή του Προγράμματος ESPON 2020, 

αντίγραφο της οποίας επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως 

παράρτημα 5, μετά την έγκριση του Προγράμματος από την 

Ευρωπαϊκή Επιτροπή. 

 

 ε) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών να διαθέσει τις 

 απαραίτητες πιστώσεις στον προϋπολογισμό του Τμήματος 

 Πολεοδομίας και Οικήσεως για τα ακόλουθα: 

 

  i) Την κάλυψη της ετήσιας οικονομικής συνεισφοράς της 

Κύπρου στο Πρόγραμμα ESPON 2020. 

 

  ii) Οποιεσδήποτε υποχρεώσεις προκύπτουν από τη 

συμμετοχή στα συντονιστικά όργανα / επιτροπές του 

Προγράμματος. 

 

  iii) Τη διοργάνωση εκδηλώσεων ενημέρωσης των δυνητικών 

δικαιούχων, με κύριο στόχο την προώθηση της 

συμμετοχής κυπριακών ερευνητικών ιδρυμάτων και 

συμβούλων σε ερευνητικά έργα που θα προκηρυχθούν 

από το ESPON 2020. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 


